

西藏林芝地区将建藏东南非物质文化遗产博物馆

作者：

发布时间：2008-09-10

浏览数：12

 [打印文章](#)

文字大小 [【小】](#) [【中】](#) [【大】](#)

西藏林芝地区的地标性建筑尼洋阁，将被打造成一个集挖掘、保护和展示藏东南非物质文化遗产为一体的博物馆。

据新华社2008年5月7日报道，西藏林芝地区的地标性建筑尼洋阁，将被打造成一个集挖掘、保护和展示藏东南非物质文化遗产为一体的博物馆。

位于西藏东南部的林芝地区，美丽富饶，地理环境、历史沉淀使得多民族聚居的林芝地区文化底蕴深厚，有着丰富多彩的风土人情和各具特色的民族民俗文化。

尼洋阁位于林芝首府八一镇，是一座极具西藏民族文化特色的藏式建筑，目前已成为林芝地区的著名旅游景点和地标式建筑。把尼洋阁建设成为一座专题博物馆，不但可以更好地营造出尼洋阁浓厚的藏文化氛围，还对弘扬藏东南非物质文化遗产和林芝地区特有的民族民俗文化，推进地区文化旅游事业的发展，有着特殊意义。

责任编辑：宗哲

文章出处：新华社

本文注释信息：

标签：

无法找到该页

您正在搜索的页面可能已经删除、更名或暂时不可用

请尝试以下操作：